

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 150
від 14 травня 2024 року

Про внесення змін до Додатку 3 Рішення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій «Про конкурси на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук» від 15.12.2021 протокол № 90 зі змінами

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій оновив інформацію щодо експертів об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі – об'єднана Конкурсна комісія) та визначив необхідність внесення змін до її складу, затвердженого Рішенням Комітету «Про конкурси на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук» від 15.12.2021 протокол № 90 зі змінами.

У зв'язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Внести зміни до Додатку 3 «Персональний склад об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» до Рішення Комітету «Про конкурси на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук» від 15.12.2021 протокол № 90 зі змінами:

виключити зі складу об'єднаної Конкурсної комісії наступних осіб, здійснивши коригування нумерації:

ГАКМАН Анна Вікторівна – професор кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор;

ДРАГАН Григорій Сильвестрович – директор Науково-дослідного інституту фізики Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, доктор фізико-математичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України;

ДУТЧАК Мирослав Васильович – перший проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, Заслужений працівник фізичної культури і спорту України;

КРІВЦУН Ігор Віталійович – академік-секретар Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства Національної академії наук України, директор Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАН України, Заслужений діяч науки і техніки України;

РОМАНЕНКО Євген Олександрович – проректор з наукової роботи Національного авіаційного університету, доктор наук з державного управління, професор, Заслужений юрист України;

СЕМЕНЮК Сергій Володимирович – заступник керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, кандидат фізико-математичних наук;

ТАРАНОВ Ігор Михайлович – генеральний директор директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України, кандидат економічних наук, доцент;

включити до складу об'єднаної Конкурсної комісії наступних осіб, здійснивши коригування нумерації:

АХОНІН Сергій Володимирович – заступник директора з наукової роботи Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України, доктор технічних наук, професор, академік НАН України;

БОРИСОВА Ольга Володимирівна – проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, Заслужений працівник фізичної культури і спорту України;

БРОВАРЕЦЬ Володимир Сергійович – заступник директора з наукової роботи Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України, доктор хімічних наук, професор;

ГАНУЦАК-ЄФІМЕНКО Людмила Михайлівна – проректор з наукової та інноваційної діяльності Київського національного університету технологій та дизайну, доктор економічних наук, професор;

ГОРБАЧУК Василь Михайлович – завідувач відділу інтелектуальних інформаційних технологій Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор;

ДМИТРУК Костянтин Васильович – заступник директора з наукової роботи Інституту біології клітини НАН України, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник;

ЄРМОЛЕНКО Сергій Семенович – провідний науковий співробітник Інституту мовознавства ім. О.О. Потебні НАН України, доктор філологічних наук, професор;

ЗАГУМЕННИЙ Ярослав Вікторович – провідний науковий співробітник Інституту гідромеханіки НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший дослідник;

ЗЕЛЕНЬКО Галина Іванівна – завідувач відділу політичних інститутів та процесів Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України, доктор політичних наук, член-кореспондент НАН України;

ЗУБЧИК Олег Анатолійович – професор кафедри державного управління Навчально наукового інституту Публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор наук з державного управління, доцент;

КОСТЕРІН Сергій Олексійович – заступник директора з наукової роботи Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України, доктор біологічних наук, професор, академік НАН України, Заслужений діяч науки і техніки України;

КУЙБИДА Василь Степанович – головний науковий співробітник Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України, доктор наук з державного управління, професор;

МОЗОЛЕВИЧ Григорій Якович – генеральний директор директорату розвитку науки МОН України, кандидат технічних наук, доцент;

ПОРТНІЧЕНКО Володимир Ілліч – завідувач відділу клінічної фізіології сполучної тканини Інституту фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України, доктор медичних наук, старший науковий співробітник;

СЕРГЕСВА Тетяна Анатоліївна – провідний науковий співробітник відділу біомолекулярної електроніки Інституту молекулярної біології і генетики НАН України, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник;

СНІЦАРЧУК Лідія Віталіївна – заступник генерального директора з наукової роботи Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника НАН України, доктор наук із соціальних комунікацій, професор;

ХОМЧАК Любомир Михайлович – директор Інституту продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України, доктор технічних наук, професор, член-кореспондент НААН;

ЧОРНОЙВАН Ганна Петрівна – головний консультант секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, кандидат педагогічних наук.

2. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету, заступника голови об'єднаної Конкурсної комісії В.В. Колюха.

Голова Комітету



Сергій БАБАК